



ŽUPNI VJESNIK

HRVATSKIH RIMOKATOLIČKIH ŽUPA
TORONTO • MISSISSAUGA • OAKVILLE

broj 32

7. kolovoza 2011.

DEVETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU – 2011 A



*„Isus im odmah progovori: Hrabro samo!
Ja sam! Ne bojte se!*

(Mt 14, 27)

DEVETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

ULAZNA PJESMA: Pogledaj, Gospodine, na Savez svoj, i život svojih siromaha ne zaboravi zauvijek. Ustani, Bože, zauzmi se za svoju parnicu, ne zaboravi vike onih koji te zazivaju.

ZBORNA MOLITVA: Svemogući vječni Bože, smijemo te zvati svojim Ocem. Daj da nam u srcu poraste duh sinovstva te uđemo u obećanu baštinu. Po Gospodinu.

ČITANJE PRVE KNJIGE O KRAVLJEVIMA (1 Kr 19, 9a. 11-13a): U one dane: Dođe Ilija na Božje brdo Horeb, uđe u neku pećinu i prenoći u njoj. I gle, eto k njemu riječi Gospodnje. Glas mu reče: »Iziđi i stani u gori pred Gospodinom. Evo Gospodin upravo prolazi.« Pred Gospodinom je bio silan vjor, tako snažan da je drobio brda i lomio hridi, ali Gospodin nije bio u olujnom vjoru; poslije olujnog vjora bio je potres, ali Gospodin nije bio u potresu; a poslije potresa bio je oganj, ali Gospodin nije bio u ognju; poslije ognja šapat laganog i blagog lahora. Kad je to čuo Ilija, zakri lice plaštem, iziđe, i stade na ulazu u pećinu.

Riječ Gospodnja – Bogu hvala!

PRIPJEVNI PSALAM: 85 (84), 9ab-10. 11-12, 13-14

Pokaži nam, Gospodine, milosrđe svoje i daj nam svoje spasenje!

.....
Da poslušam što mi to Gospodin govori: Gospodin obećava mir narodu svomu. Zaista, blizu je njegovo spasenje onima koji ga se boje, i slava će njegova prebivati u zemlji našoj.

.....
Ljubav će se i Vjernost sastati, Pravda i Mir zagrliti. Vjernost će nicati iz zemlje, Pravda će gledati s nebesa.

.....
Gospodin će dati sreću i zemlja naša urod svoj. Pravda će stupati pred njim, a Mir tragom stopa njegovih.

ČITANJE POSLANICE SVETOGA PAVLA APOSTOLA RIMLJANIMA (Rim 9, 1-5): Braćo! Istinu govorim u Kristu, ne lažem; susvjedok mi je savjest moja u

Duhu Svetom: silna mi je tuga i neprekidna bol u srcu. Da, htio bih ja sam proklet biti, odvojen od Krista, za braću svoju, sunarodnjake svoje po tijelu. Oni su Izraelci, njihovo je posinstvo, i Slava, i Savezi, i zakonodavstvo, i bogoštovlje, i obećanje; njihovi su i oci, od njih je, po tijelu, i Krist, koji je iznad svega, Bog blagoslovljen u vjekove. Amen.

Riječ Gospodnja – Bogu hvala!

PRIJE EVANĐELJA: Aleluja! Uzdam se u Gospodina, uzdam se u riječ njegovu. Aleluja!

ČITANJE SVETOG EVANĐELJA PO MATEJU (Mt 14, 22-33): Pošto je nahranio mnoštvo, Isus odmah prisili učenike da uđu u lađu i da se prebace prijeko dok on otpusti mnoštvo. A pošto otpusti mnoštvo, uziđe na goru, nasamo, da se pomoli. Uvečer bijaše ondje sam.

Lađa se već mnogo stadija bila otisla od kraja, šibana valovima. Bijaše protivan vjetar. O četvrtoj noćnoj straži dođe on k njima hodeć po moru. A učenici, ugledavši ga kako hodi po moru, prestrašeni rekoše: »Utvara!« I od straha kriknuše. Isus im odmah progovori: »Hrabro samo! Ja sam! Ne bojte se!« Petar prihvati i reče: »Gospodine, ako si ti, zapovijedi mi da dođem k tebi po vodi!« A on mu reče: »Dođi! I Petar siđe s lađe te, hodeć po vodi, pođe k Isusu. Ali kad spazi vjetar, poplaši se, počne tonuti te krikne: »Gospodine, spasi me!« Isus odmah pruži ruku, dohvati ga i kaže mu: »Malovjerni, zašto si posumnjao?« Kad uđoše u lađu, utihnu vjetar.

A oni na lađi poklone mu se ničice govoreći: »Uistinu, ti si Sin Božji!«

Riječ Gospodnja – Slava tebi Kriste!

DAROVNA MOLITVA: Gospodine, prinosimo ti darove koje si nam ti udijelio. Molimo te, primi ih iz ruku svoje Crkve i snagom Duha pretvori u otajstvo spasenja. Po Kristu.

PRIČESNA PJESMA: Slavi, Jeruzaleme, Gospodina, pšenicom te hrani najboljom.

POPRIČESNA MOLITVA: Gospodine, pričestili smo se tijelom i krvlju tvoga Sina. Ta pričest neka nas spasi i utvrdi u svjetlu tvoje istine. Po Kristu.

Bože, pomози!

Današnji odlomak evanđelja nadovezuje se na evanđelje od prošle nedjelje kada je Isus u pustom kraju na čudesan način nahranio s pet kruhova i dvije ribe, pet tisuća ljudi, osim žena i djece. Na kraju dana Isus je otpustio narod koji ga je slušao i povukao se na osamu, na molitvu, gdje želi biti sam sa svojim Ocem. Osim mnoštva Isus je i svojim učenicima zapovjedio da uđu u lađu i da se lađom preko Genezaretskog jezera vrata na drugu obalu. I dok su učenici lađom plovili preko Genezaretskog jezera, nastala je oluja. I lađa Isusovih učenika našla se u srcu oluje i počeli strahovati za svoje živote. Usred oluje, Isus se pojavljuje na vodi na čudesan



način, tako što hoda po vodi, kao po čvrstom tlu. Takvim prizorom učenici su bili iznenađeni i prestrašeni, zato su i uzviknuli: to je utvara! To ne može biti istina! Ali tada im se javlja Isus s poznatim riječima ohrabrenja: Ja sam! Ne bojte se! I kada se Petar uvjerio da je Isus, tada je poželio nadmoć nad prirodnim silama, morem i vjetrom i doviknuo: Ako si ti Gospodine, zapovijedi mi da dođem k tebi. I Isus ga pozva k sebi.

I gledajući u Isusa, Petar je sigurnim korakom zakoračio u vodu, ne svojom tjelesnom vještinom, već dubokim pouzdanjem i vjerom u Isusa. Ali kad je Petar svoj pogled, usmjerio na vodu i valove, uplašio se i počeo tonuti. Dok je Petar imao pouzdanje i vjeru u Isusa, na čudesan način održao se na vodi kao na čvrstom tlu, ali kad je to smetnuo s uma, gledajući nasuprot sebe velike valove, zaboravivši da ide ususret Isusu, s njegovim božanskim pozivom i snagom, počeo je tonuti. Petar je počeo tonuti, jer je u njemu nestalo pouzdanja i vjere s kojom je krenuo prema Isusu. Tada Isus kaže Petru: Malovjerni, zašto si posumnjao! Petar je tada shvatio, zašto je počeo tontuti, te s vjerom zavapio: gospodine, spasi me! A Isus mu odmah pruži ruku i prihvati ga.

Petar nije sagriješio, on je posumnjao. Kao što i svaki čovjek koji hoda ovim svijetom posumnja, ne jednom, već često. Ne samo u boga, već i u druge ljude, pa ponekada i u

samoga sebe. Dokle god živimo, planiramo, radimo, sumnje se uvlače u nas i prate naš duh i srce. Sumnje i poteškoće prisutne su kod svakog čovjeka. Ali i u takvim trenucima Isus nas ne ostavlja same. On nam dolazi ususret. On je s nama u našim poteškoćama i sumnjama. Čak i više nego u trenucima radosti i sreće. Patnja i bol najbolja su vrata kroz koja dolazi Isus k nama. Isus nas nije oslobodio briga i poteškoća u životu, ali nas i ne ostavlja same u našem životu. Nema dana, nema trenutka, a da Isus nije s nama. Potrebno je imati samo jaku vjeru kako bi mogli razotkriti, vidjeti i osjetiti Isusovu prisutnost i blizinu u

našem životu.

Često neka teška životna situacija kao što su bolest, različite tragedije mogu nas dovesti bliže k Isusu. Obično kad niotkud nema pomoći, tada se snažnije okrećemo prema Bogu i izvikujemo krik vjere poput Petra: Gospodine, spasi me ili Bože, pomози! Na Isusovu pomoć uvijek smijemo računati.

Učenici su bili svjedoci mnogih Isusovih čuda i u Isusu prepoznali da je On Bog na djelu, da je sam Bog prisutan među nama. To bi se trebalo i nama dogoditi. Da osjetimo Isusovu prisutnost u našem životu, i da nismo u svojim vlastitim olujama patnje i boli prepušteni sami sebi. Već da je Isus s nama i pruža nam ruku i želi nam pomoći da ne tonemo u sumnjama, beznađu i očaju.

Kao što je nesigurnom čovjeku potreban štap, utopljeniku pojas, djeci dobri roditelji, đacima dobri učitelji, tako je i nama vjericima potrebna kroz život pomoć od Boga, da se možemo oduprijeti sumnjama, zlu i grijehu.

Nikada ne oklijevajmo u sumnjama, napastima, kušnjima, životnim teškoćama tražiti pomoć od Boga. On je uvijek s nama i pruža nam ruku i želi nam pomoći.

Pripremio: Fr Ivica Reparinac, župnik

Pismo ljubavi Pravog Oca

Dijete moje,

Moguće je da me ne poznaješ, ali ja o tebi sve znam. (Psalam 139.1) Znam kada sjedaš i kada ustaješ. (Psalam 139.2) Sve su mi tvoje staze poznate. (Psalam 139.3) Pa i svaka vlas na tvojoj glavi je izbrojana. (Matej 10:29-31) Sazdan si prema mome obličju. (Postanak 1:27) Nalaziš



se u meni, gdje se krećeš i živiš, jer si od mogeg roda. (Djela 17:28) Znadoh te prije nego si začet u majčinoj utrobi. (Jeremija 1:4-5) Izabrao sam te još kada sam planirao stvaranje. (Efežanima 1:11-12) Tvoj život nije slučajnost, jer svi su tvoji dani u mojoj knjizi zabilježeni. (Psalam 139.15-16) Ja sam bio taj koji je odredio pravo vrijeme tvoga rođenja i mjesto tvoga življenja. (Djela 17:26) Načinjen si čudesno i predivno, (Psalam 139:14) jer sam te satkao u majčinoj utrobi. (Psalam 139:13) Ja sam te na dan tvog rođenja izveo na svijet. (Psalam 71:6) Oni koji me ne poznaju, krivo me predstavljaju. (Ivan 8:41-44) Ja nisam udaljen i gnjevan, već sam izražaj savršene ljubavi (1 Ivan 4:16) a žudnja mi je da tu svoju ljubav obilato na tebe izlijem (1 Ivan 3:1) I jednostavno zato što si moje dijete, a ja tvoj otac, (1 Ivan 3:1) pružam ti više nego što ti je tvoj zemaljski otac ikada mogao pružiti (Matej 7:11) zato što sam ja savršen otac. (Matej 5:48) Svaki dobar dar koji primaš dolazi iz moje ruke (Jakov 1:17) jer se brinem za tebe i podmirujem sve tvoje potrebe. (Matej 6:31-33) Moj plan za tvoju budućnost je uvijek ispunjen nadom (Jeremija 29:11) zato što te ljubim ljubavlju vječnom. (Jeremija 31:3) Moja razmišljanja o tebi su bezbrojna i ne mogu se izjednačiti sa pijeskom na morskoj obali. (Psalam 139:17-18) Nad tobom se radujem pun veselja (Sefanija 3:17) i nikada ti neću prestati činiti dobro (Jeremija 32-40) jer ti si moja predraga svojina. (Izlazak 19:5) Želim te čvrsto utvrditi svim srcem svojim, svom dušom svojom (Jeremija 32:41) i želim ti objaviti predivne i nedokučive tajne (Jeremija 33:3) Ako me potražiš svim svojim srcem, naći ćeš me. (Zakon 4:29) Raduj se u meni i ja ću ispuniti sve želje tvoga srca (Psalam 37:4) jer ja sam taj koji proizvodi u tebi te želje. (Filipljanima 2:13) Ja sam u stanju učiniti neograničeno više nego ti možeš i pomisliti (Efežanima 3:20) jer nitko te ne može utješiti i ohrabriti kao ja. (2 Solunjanima 2:16-17) Ja sam također i Otac koji te tješi u svim nevoljama. (2 Korinćanima 1:3-4) kada si bio skršena srca, bio sam ti blizu, (Psalam 34:19) nosio sam te blizu svoga srca, kao što pastir nosi janje u svojem naručju. (Izaija 40:11) Dolazi dan kada ću otrti svaku suzu s tvog lica i uzet ću svaku bol koju si podnosio ovdje na zemlji. (Otkrivenje 21:3-4) Ja sam tvoj Otac i ljubim te isto kao što sam ljubio svojega sina, Isusa (Ivan 17:23) jer je u Isusu moja ljubav prema tebi

savršeno objavljena. (Ivan 17:26) On je potpuni izražaj moje biti. (Hebrejima 1:3) On je došao praktično pokazati da sam za tebe, a ne protiv tebe (Rimljanima 8:31) i da ti kaže kako ja ne brojim tvoje grijehe. (2 Korinćanima 5:18-19) Isus je umro radi toga da se mi, ti i ja, izmirimo. (2 Korinćanima 5:18-19)

Njegova smrt je najuzvišeniji izražaj moje ljubavi prema tebi. (Ivan 4:10) Dao sam sve što sam ljubio, samo da bih mogao pridobiti tvoju ljubav. (Rimljanima 8:31-32) Ako primiš moj dar, mogeg sina Isusa, mene primaš (1 Ivan 2:23) i nikada te više ništa neće moći odvojiti od moje ljubavi. (Rimljanima 8:38-39) Vрати se kući i ja ću sazvati najveću veselicu kakvu nebo još nije vidjelo. (Luka 15:7) Oduvijek sam bio Otac i uvijek ću ostati. (Efežanima 3:14-15) Sada ću ti postaviti najvažnije pitanje tvoga života: Želiš li i ti biti moje dijete? (Ivan 1:12-13) Čekam te da se odazoveš. (Luka 15: 11-32)

Ljubi te Tvoj Tata,

Bog Svemogući

Dragi brate i sestro!

Ne živi kao da je Bog daleko, visoko među zvijezdama. Već budi svjestan Božje prisutnosti u sebi. On je s tobom, u dnu tvoje duše i vidi tvoje srce koje se raduje ili plače i pati, zna tvoje misli i želje. Od samog početka tvoga života On te drži na svome dlanu i govori: Vrijedan si, dragocjen si u mojim očima. Ti si dragocjen biser na mom dlanu. Osloni se u životu na Božju ljubav, koja se u Isusu iz Nazareta rodila za tebe i da ti kaže istinu o tebi, o Bogu. On je došao da ti reče da je Bog htio da ti postojiš, da te Bog stvorio i da trajno boravi u tebi i s tobom. Zamisli koliko si vrijedan i dragocjen. Pokušaj si to posvijestiti, koliko si Bogu drag. On postaje čovjekom, to znači da se dao ograničiti vremenom i prostorom, jer ti se htio približiti, želio je da ga upoznaš i da dobiješ pravo iskustvo Boga. Bogu je strašno stalo da doživiš njegovu prisutnost u sebi i ljubav.

Sjeti se kako je Isus dolazio svakom čovjeku, kako nikog nije odbio. Tko god je došao, svakog je prihvatio, osobito bolesnike. Sjeti se onog slijepca koji mu je došao, kada je Isus stavio na njega ruku, dotakao ga se i rekao: Budi zdrav! Ta ista ruka je i na tebi, želi te potapšati po ramenu i reći ti: Prijatelju, Ja sam! Ne boj se! Samo hrabro naprijed! Isus želi da imaš povjerenje u njega, probuditi u tebi vjeru da je s tobom. Sjeti se one priče kako izgublenu ovcu stavlja oko vrata. Bog dolazi u tvoje životne situacije, on je kraj tebe i on te voli.

Bog te voli, zbog tebe se utjelovio i rodio i On je taj koji liječi tvoje rane, koji te čuva i koji ti govori: Ne boj se, s tobom sam, tu sam, vjeruj mi da te volim. Znaš li što je bit naše vjere? Ne samo da Bog postoji, nego da te On i voli. Ako još uvijek postoji u tebi sumnja, da je Bog s tobom i da te voli, sjeti se one priče o izgubljenom sinu, kako je otac strpljivo čekao da se vrati njegov sin. Tako Bog i tebe strpljivo čeka da mu se potpuno baciš u zagrljaj i potpuno predaš, svjestan da je

Bog tvoj otac i da ako su svi protiv tebe, On je uz tebe i kaže: Ne boj se, tu sam!
Zahvaljuj Bogu što postojiš, što te kroz život prati njegova ljubav, zaštita i snaga. Imaj kroz svoj život hrabrosti i vjere da Bogu uzvraćaš za sve ono što On čini za tebe.

Pripremio: Fr Ivica Reparinac, župnik

CROATIAN PARISH RECREATIONAL PARK „FATHER KAMBER”
4525 Mississauga Road, Mississauga, ON Tel: 905-826-1820 and 416-803-2759
uprava@cropark.com

RASPORED PIKNIKA U HRVATSKOM ŽUPNOM PARKU FATHER KAMBER – SEZONA 2011

- 7. KOLOVOZA: HRVATSKO DRUŠTVO – SV. LOVRE-VIVODINA
- 14. KOLOVOZA: ŽUPA NAŠE GOSPE KRALJICE HRVATA – TORONTO (proslava velike Gospe)
- 21. KOLOVOZA: HRVATSKO – KANADSKO-DRUŠTVO GORANI
- 28. KOLOVOZA: HRVATSKI FOND SLAVONIJA
- 4. RUJNA: PARK MANAGMENT (Sv. Misa u 2.00 pm)
- 11. RUJNA: ŽUPA NAŠE GOSPE KRALJICE HRVATA – TORONTO (Mala Gospa)
- 18. RUJNA: COMMUNITY PARK COMMITTE (Park Fundraiser)

ULAZ U PARK FATHER KAMBER –SEZONA 2011

Svi članovi hrvatskih župnih zajednica mogu nabaviti sezonsku kartu u župnim uredima župa Mississauga i Toronto, te u restoranu u parku Fr Kamber.

Sezonska karta od svibnja do listopada omogućuje slobodan ulaz u park Fr Kamber od ponedjeljka do subote. Tko nema sezonsku kartu, može kupiti dnevnu kartu na ulazu u park Fr Kamber. Sezonska karta ne uključuje i ulaz u bazen. Za korištenje bazena postoji posebna ula-znica koja se može kupiti u restoranu. Sav prihod od kupnje sezonskih, dnevnih karata i karti za bazen ide za otplatu duga za obnovu bazena.

- Cijene karata:
- Sezonska-obiteljska karta (od svibnja do listopada): \$ 100.00 (uključuje djecu ispod 16 godina).
 - Sezonska-osobna karta (od svibnja do listopada): \$ 50.00 (uključuje jednu odraslu osobu).
 - Sezonska-studentska karta (od svibnja do listopada): \$ 25.00 (uključuje jednu osobu-studenta).
 - Dnevna karata za odraslu osobu: \$ 2.00 (za djecu do 12 godina starosti ulaz u park besplatan).
 - Dnevna karata za bazen: \$ 5.00 po osobi.

RADNO VRIJEME PARKA I BAZENA

Park Fr Kamber otvoren je svakog dana od 10.00 am do 10.00 pm.

Bazen će se za ovu sezonu otvoriti 25. lipnja i bit će otvoren do 5. rujna 2001. godine.

Bazen će raditi sve dane u tjednu u vremenu od 11.00 am do 7.00 pm sati. Zatvoren će biti za ručak između 1.00-2.00 pm.

SPECIAL EVENTS IN THE PARK

Corporate events, private parties, bridal and baby showers, wedding launches or receptions, baptism parties or birthday parties...we offer event catering, dekor, flowers, games, entertainment and rentals to give your party an elegant touch.

CROFIT CLUB

Subotom: „Walking Club"- šetnja u parku od 8.00 do 9.30 am • Utorak i četvrtak: Boće od 7.30 do 9.30 pm.

CROPARK CAFE

- SPECIALS:**
- Happy Hour – petkom i subotom: popust na pivo i vino \$ 1.00.
 - Family Night – srijedom: početak u 6.00 pm, za djecu ispod 12 godina večera za pola cijene.
 - Riblja večera – petkom: početak u 6.30 pm. (obavezno naručiti večeru jedan dan ranije).
 - Peka s krumpirom – subota: početak u 6.00 pm. (obavezno naručiti večeru jedan dan ranije).
 - Ladies Nights – petkom: početak u 8.00 pm. (special cocktails and natchos).
 - Ladies (theme) Night Out: jednom u mjesecu (trećeg petka u mjesecu).
- Pečenje svake nedjelje od 10.00 sati. Specijalne narudžbe (cijeli odojak ili janjac) potrebno je naručiti do četvrtka.

Ugodan boravak i druženje u župnom parku Fr Kamber žele Vam upravitelj parka i članovi odbora

Ž U P A

NAŠE GOSPE KRALJICE HRVATA

7 Croatia Street, Toronto, Ontario M6H 1K8 Tel. (416) 536-3669 Fax. (416) 536-6066

E-mail: ladyqueenofcroatia@bellnet.ca www.torontozupa.com

Svećenik:

Rev. MLADEN HORVAT

Sv. Mise u župi Naše Gospe Kraljice Hrvata:

SUBOTA: 6:00 p.m.
NEDJELJA: 9:30 i 11:00 a.m.
MISE U TJEDNU: 6:30 p.m.

Iz matice umrlih

U subotu 30. srpnja misom i sprovodnim obredima ispratili smo na groblje tijelo preminulog župljanina Josipa BELAS. Obitelji i prijateljima izražavamo iskrenu kršćansku sućut a pokojniku molimo dar uskrsnuća na vječni život.

Prijave za sakramente sv. Potvrde i Prve svete Pričesti u 2012.



Roditelji koji žele da njihova djeca prime sakramente sv. Potvrde i Prve svete Pričesti u našoj župi u 2012. godini, trebaju registrirati svoju djecu u mjesecu rujnu 2011. Formulari su dostupni na www.torontozupa.com, a valja ih poslati na officeqc@bellnet.ca, ili uručiti tajnici u ured.

Nakon uručenih prijava započinje priprava za sakramente, koja obuhvaća redovito pohađanje nedjeljne sv. Mise, počevši od 01. listopada, 2011. i redovito pohađanje vjeronauka, počevši od 01. studenoga, 2011. Sakrament Sv. Pričesti je na Bijelu nedjelju, 15. travnja, 2012., a predloženi datum sakramenta svete Potvrde je na 3. uskrsnu nedjelju, 22. travnja, 2012.

Registration for the sacraments of Confirmation and First Communion for 2012.

Parents who wish their children to receive the sacraments of Confirmation or First Communion in the spring of 2012, must register their children with the Parish in September 2011. Registration forms are available on the Parish website, www.torontozupa.com, and can be sent to the Parish office via email at officeqc@bellnet.ca, or delivered to the secretary in the Parish office. Once registration is complete, formal preparation for the sacrament will begin,

and will include regular attendance at Sunday Mass beginning in October, and catechism classes which will begin in November. The sacrament of Communion will be celebrated on the second Sunday of Easter, April 15, 2012, and the sacrament of Confirmation will be celebrated on the third Sunday of Easter, April 22, 2012.



Pogled u ljepotu

Sjećam se kako sam jednog ljeta s jednim prijateljem, nakon što smo se dugo dogovarali, uspio poći na Klek u Gorskom Kotaru. Bilo je lijepo unaprijed razmišljati i veseliti se prekrasnoj prirodi i lijepom pogledu s vrha planine, koji dopire sve do mora. Stigavši u podnožje Kleka, dočekala nas je kiša i magla. Ipak nismo odustali, nego smo polako krenuli pješice prema vrhu. Mogu reći da mi je bilo pomalo žao što baš taj dan koji smo mi odabrali pada kiša, svi prethodni dani bili su sunčani.

Umjesto lijepog pogleda vidjeli smo samo gustu maglu. Bilo je lijepo što smo imali prilike razgovarati, ali nedostajala je ljepota o kojoj su nam govorili mnogi, koji su bili tamo prije nas. Pomalo pokunjeni nastavili smo hod. Prestao sam gledati u maglu kroz koju ništa ne vidim i počeo gledati kamenje ispred sebe.

Odjednom sam ugledao predivan prizor. Paukova mreža, ispletena među rijetkim cvijećem na kamenu, po kojoj su se uhvatile kapi guste magle. Kroz maglu se probilo nekoliko zraka sunca, koje su prizoru dale predivnu umjetničku gotovo nestvarnu ljepotu.



Uživajući u prekrasnom prizoru, počeo sam razmišljati. Da je bilo lijepo vrijeme, taj neponovljivi prizor ne bih mogao vidjeti. Možda je usput bilo takvih prizora i više, ali sve dok sam bio usmjeren na maglu koja mi zatvara pogled, to nisam mogao vidjeti.

Čini mi se da je ponekad slično i u našim životima koje živimo. Koliko puta zapravo i ne primjećujemo ono lijepo oko nas utjecajem svega što nas okružuje, svih ponuda i uvjeravanja, počinjemo prihvaćati da je za

nas dobro upravo ono, što nam netko želi ponuditi u svojoj reklami ili promociji vlastitog načina života. Tako nam se događa da gledamo u nedohvatljive daljine i vrhunce od kojih vidimo samo maglu koja ih prekriva, a vlastiti nam život pritišće nesigurnost i nezadovoljstvo što ne možemo dohvatiti ono što i ne vidimo.

Zaista je važno pogledati svoju situaciju u kojoj se nalazimo, prepoznati gdje je to Bog na djelu, gdje nam želi otkriti radost života. U životu svakog čovjeka postoje mjesta susreta da s radošću zahvalimo za nešto lijepo što možemo živjeti.

vlč. Krunoslav Novak

Velika Gospa

zaštitnica naše župe



U nedjelju, 14. kolovoza

proslavit ćemo našu župnu zaštitnicu

o svetkovini Velike Gospe, Uznesenja Blažene Djevice Marije u nebo.

Središte našeg vjerničkog slavlja proslavit ćemo

svetom misom u parku "Father Kamber"

s početkom u 11 sati.

Sveta misa u župnoj crkvi sljedeće nedjelje biti će u 8:30

Marica Bradica- u spomen † Josipa Belas	\$50
Zora Romoda	\$50
Za Caritas	
NN- kruh sv. Anti.	\$20
Martin Draksler- za Udbinu.	\$100
Regina Lugarić- na čast Majke Božje Bistričke	\$30
Petar Kovač- na čast Gospi.	\$20
Od srca hvala svim darovateljima!	

Danas skupljaju kolektu u 9:30: Milan Mrazovac, Dario Gabrovec, Antun Belan i Milan Šarić
u 11:00 sati: Hrvoje Beg, Drago Maradin i Mate Menalo
Sljedeće nedjelje kolektu skupljaju u 8:30: Josip Pavačić, Frank Menalo, Ivan Rotim i Ivan Matešić
u 11:00 sati: Misa u Parku fr. Kamber: Dragan Radić, Denis Žmak, Božo Župan, Marin Mandić i Anđelko Višić

MISNE NAKANE od 7. do 14. kolovoza:

devetnaesta nedjelja kroz godinu, 7. kolovoza	misa u 9:30 AM:
	† svi pokojnici iz obitelji Nediljka ČOTIĆ † svi pokojnici iz obitelji GRGURIĆ i GRUBEŠIĆ
	misa u 11:00 AM
	Župna misa
ponedjeljak, 8. kolovoza	misa u 6:30 PM † Nikola i Ana, godišnjica, BRADICA
utorak, 9. kolovoza	misa u 6:30 PM † Lucija SERTIĆ, godišnjica † Ljubomir IVIĆ, godišnjica
srijeda, 10. kolovoza	misa u 6:30 PM † Josip KOSMAYER
četvrtak, 11. kolovoza	misa u 6:30 PM † Matija MUŽANOVIĆ, godišnjica
petak, 12. kolovoza	misa u 6:30 PM † Stjepan BARIČEVIĆ
subota, 13. kolovoza	misa u 6:00 PM † Katica BEČKI † Viktor CVITKOVIĆ † Josip HORVATIN i pokojnici iz obitelji † Đuro PEJIĆ † Katica ZOVIĆ † Terezija, god. i Juraj STRELEC i pokojnici iz obitelji JAKOPEC † Josip BELAS † Danica ŠARIĆ † Božo ŠALIĆ † Andrija i Božica MILETA † Irena TENCINGER
	misa u 8:30 AM: † Ljudmila BRANKOVIĆ, god. i Marija i Ludvig DORFER † svi pokojnici iz obitelji GRGURIĆ i GRUBEŠIĆ
dvadeseta nedjelja kroz godinu, 14. kolovoza	misa u 11:00 AM-Park fr. Kamber
	Župna misa

Our Lady
Queen of Croatia



Nase Gospe
Kraljice Hrvata

Hole Sponsorship
\$ 100.00

Golf Tournament & Dinner

Sunday August 28, 2011
 Registration 11:00 am · Tee Off 12:00 pm
 Glen Eagle Golf Course · Caledon · Ontario

Golf&Dinner \$150.00

Dinner Only \$40.00

GOLF FEE INCLUDES GREEN FEES CART, DINNER & LONGEST DRIVE

EXTRAS CLOSEST TO THE PIN PUTTING CONTEST \$10.00 EACH 50/50 FORMAT

TOMBOLA PRIZE RAFFLE ARMS LENGTH \$20




FOR TICKETS AND/OR PRIZE DONATIONS PLEASE CALL
 MIKE 416-629-5420 mike.fjubic@gmail.com | ROB 416-763-4465e23 rsraka@forthoughtdesign.com

FOR VISA PAYMENTS PLEASE CALL THE GLEN EAGLE PRO-SHOP 905-880-0131
 TICKETS CAN ALSO BE PURCHASED AT THE PARISH OFFICE (416) 536-3669

NAŠI ŽUPLJANI DARUJU

Za crkvu
 Obitelj Belas \$300

Ž U P A
HRVATSKIH MUČENIKA

4605 Mississauga Rd., Mississauga, Ont. L5M 7C6 Tel. (905) 826-8844 Fax. (905) 826-4083

www.croatianmartyrs.ca

e-mail: office@croatianmartyrs.ca

Svećenici

VIČ. IVICA REPARINAC
župnik

VIČ. JOSIP PRISELAC
župni vikar

Osiguraj dnevno vrijeme za sebe!

Theodor Bovet: švicarski teolog i književnik preporuča:



1. Uzmi si svaki dan nekoliko minuta vremena kako bi bio sam u tišini... Opusti tijelo, razum i srce.

2. Razgovaraj s bogom jednostavno i prirodno. Ispričaj mu sve što imaš u svom srcu. Za to ti nisu potrebne nikakve formule, molitvenici ni tuđi način govora. Govori mu vlastitim

riječima. On te sigurno razumije.

3. Vježbaj se u razgovoru s Bogom za vrijeme svog svakodnevnog posla. Ti znaš da je Bog svugdje prisutan. Dovoljno ti je na nekoliko sekundi zatvoriti oči. Gdje god se nalazio: u trgovini, u autobusu, u vlaku, za pisaćim stolom... Tako ćeš naučiti živjeti u Božjoj blizini.

4. Polazi od uvjerenja da te Bog uvijek prati, da je on kod tebe i da ti stalno pomaže. Zato nije potrebno da Boga stalno oblijećeš molitvom za Njegov blagoslov, nego mu stalno zahvaljuj, jer On te uistinu stalno prati svojom ljubavlju i blagoslovom.

5. Moli s uvjerenjem da tvoja molitva leti iznad polja i planina, iznad rijeka i mora i da u trenu dostiže za one koje moliš, kao što u istom trenu dopire do Božjeg srca koji ih blagoslivlja i pomaže.

6. Kad moliš, moraš uvijek u srcu imati pozitivne, a ne negativne misli.

7. U molitvi uvijek moraš biti spreman prihvatiti Božju volju, kakva god ona bila: „Oče, ne moja, nego tvoja volja neka bude.“

8. Kad moliš, sve jednostavno stavi u Božje ruke. Moli za snagu da uvijek možeš, učiniti ono što je najbolje, a sve ostalo s potpunim pouzdanjem prepusti dragom Bogu.

9. Izmoli svaki dan jednu molitvu za one koji te ne vole, pa i za one koji su prema tebi loše postupali. To će ti dati neopisivu snagu, odnosno Bog će te zbog takve molitve obdariti tom snagom.

10. Svaki se dan pomoli za svoju domovinu, i za očuvanje općeg mira. Mir je najveći Božji dar.

Ovih se deset pravila može sabrati u jedno: kad moliš, ponašaj se kao dijete koje, netom što se roditelji vrate kući, poleti k njima i sjedne im u krilo, pa ispriča sve što im je na srcu.

Preuzeto s www.palotinci.hr

ŽUPNE OBAVIJESTI

KLANJANJE PRED PRESVETIM OLTARSKIM SAKRAMENTOM

Svakog petka od 5:00 do 7:00 sati navečer za duhovnu obnovu

župne zajednice, za obitelj i duhovna zvanja

DOĐIMO PETKOM U NAŠU CRKVI I POKLONIMO SE PRED PRESVETIM OLTARSKIM SAKRAMENTOM

„Budite dakle nasljedovatelji Božji i hodite u ljubavi kao što je i Krist ljubio vas i sebe predao za nas kao prinos i žrtvu Bogu za ugodan miris“. (Ef 5, 1-2).

VAŽNI DOGAĐAJI U ŽUPI U 2011 GODINI

PROSLAVA SV. MARKO KRIŽEVČANINA:

11. RUJNA 2011.

PROSLAVA SV. NIKOLE TAVELIĆA:

20. STUDENOGA 2011.

ŽUPNI BANKET: 26. STUDENOGA 2011.

BOŽIĆNA ISPOVIJED: 11. PROSINCA 2011.

SVETKOVINA VELIKE GOSPE

Slijedeće nedjelje župa Toronto slavi svoj patron Uznesenje Blažene Djevice Marije na nebo ili Veliku Gospu. U crkvi Hrvatskih mučenika sv. Misa bit će u 9.00 sati, a u 11.00 sati sv. Misa bit će u hrvatskom-župnom parku Fr Kamber.

Na samu svetkovinu Velike Gospe u ponedjeljak 15. kolovoza u crkvi Hrvatskih mučenika svete mise u 9.00 sati ujutro i 7.00 sati navečer.

SLIJEDEĆE NEDJELJE DRUGA KOLEKTA: CATHOLIC MISSIONS IN CANADA.

Po odredbi Torontske Nadbiskupije slijedeće nedjelje imat ćemo drugu kolektu Catholic missions in Canada. Otvorimo svoje srce

i svojim materijalnim darovima pomognimo onima kojima je naša pomoć potrebna.

IZ MATICE KRŠTENIH:

U subotu, 30. srpnja 2011. godine sakrament krštenja primila je: **Nia Tokić**, kći Hrvoja i Dubravke Tokić rođ. Vučković. Roditeljima i kumovima čestitamo i želimo puno uspjeha u odgoju njihove djece!

IZ MATICE UMRLIH:

U srijedu, 27. srpnja 2011. godine blago u Gospodinu umrla je naša župljanka: **Ana Modrčin** u 94. godini života. Pok. Ana rođena je 19. srpnja 1917. godine u mjestu Lipnik, Hrvatska. Pok. Ana pokopana je 27. srpnja 2011. godine na Assumption Cemetery, Malton.

U četvrtak, 28. srpnja 2011. godine blago u Gospodinu umrla je naša župljanka: **Jelka Bajs** u 68 godini života. Pok. Jelka rođena je 18. listopada 1942. godine u mjestu Našice, Hrvatska. Pok. Jelka pokopana je 2. kolovoza 2011. godine na Assumption Cemetery, Malton.

ČITAČI:

Danas: u 9.00 sati: Berislava i Kristina Ljubić
u 11.00 sati: Zenko Badjari i Višnja Sudetić
Slijedeće nedjelje: u 9.00 sati: Darlen i Adrijana Vištica
u 11.00 sati: Velika Gospa, sv. Misa u parku Fr Kamber

SKUPLJAČI KOLEKTE:

Danas: u 9.00 sati: Slavko Ljubić, Joe Drašković i Radoslav Šiško
u 11.00 sati: Jozo Lučić, Ivica Škacan i Krešo Bušić
Slijedeće nedjelje: u 9.00 sati: Josip Capan, Janko Crnić i Drago Mrzljak
u 11.00 sati: Velika Gospa, sv. Misa u parku Fr Kamber

BROJAČI KOLEKTE:

Danas: Stjepan Sorić, Ivanka i Jure Tonković, Jozo Lučić
Slijedeće nedjelje: Velika Gospa, sv. Misa u parku Fr Kamber

DAROVATELJI:

U kruh sv. Anti – Zora Marić	\$ 50.00
Povodom krštenja Nia Tokić	
Roditelji Hrvoje i Dubravka Tokić daruju	\$ 150.00
Komovi Marin Mulig i Martina Mulig daruju	\$ 150.00
ZA CRKVU:	
Ob. Javremović	\$ 50.00
Dragan Pehar	\$ 100.00
ZA MISIJE	
Ob. Slavko Ljubić	\$ 50.00
ZA KARITAS	
Ivica Ivok	\$ 80.00

Na svakom vašem daru, HVALA!

RASPORED SV. MISA U OVOM TJEDNU

Večernje Sv. mise su u 7:00 osim ako je drugačije naznačeno

Ponedjeljak 08. kolovoza:	Subota 13. kolovoza: sv. Misa u 6:00 p.m.
† Nediljko Kapuralić	† Dragica Jurinić
† Nediljko Marić	† Drago Carl Kovačić
Utorak, 09. kolovoza: Sv. misa u 9:00 a.m.	† Ivan Poletto
† Vinko i Dragan Barić, godišnjica	† Milka Mioković
Srijeda, 10. kolovoza:	† Janko Popović
† Danijel Balaban	† Josip Blažina
† Kata Brinjak	† Janko Uroić
Četvrtak, 11. kolovoza:	† Vid Bošnjak
† Barbara, Franjo i Darko Gojtan	† Oliver Peša
† Josip Hranilović	† Zorka Peša
Petak, 12. kolovoza:	† Vinko Peša
† Drago Carl Kovačić	† Šime Peša
† Vinko i Milka Paulić	† Veso Čuvalo, godišnjica
† Ana i Janko Modrčin	† Barbara Adlaf
† Josip i Dragica Sopčić	† Zdravko Pehar, godišnjica
† Ljubica i Franjo Kapeler, godišnjica	† Josip Franković, godišnjica i Ana Franković
Na nakanu sv. Anti	Nedjelja 14. kolovoza: sv. Misa u 9:00 a.m.
	† Ivanka Lončarić, godišnjica i sve pokojne iz obitelji
	† Slavko i Zdenka Novak
	VELIKA GOPSA - SV. MISA U 11:00 u Parku Father Kamber



2011 CROATIAN MARTYRS PARISH
GOLF TOURNAMENT
SUNDAY, SEPTEMBER 25, 2011

LOCATION Lowville Golf Club 2662 Britannia Road Burlington www.lowvillegolf.com	FEES \$150.00 (golf, cart, dinner) \$50.00 (dinner only)	REGISTRATION 10 am TEE TIME 11 am
---	--	--

REGISTRATION DEADLINE: September 11, 2011
For registration forms and sponsorship opportunities visit or contact the parish office at 905-826-8844 or office@croatianmartyrs.ca

All proceeds to the Croatian Parish Recreational Park Father Kamber Pool Fund

Ž U P A
PRESVETOG TROJSTVA

2110 Trafalgar Road, Oakville, Ontario L6J 4Z2 Tel. (905) 842-2386 Fax. (905) 842-2916

holytrinitycroatian.org E-mail office@holytrinitycroatian.org



Svećenici:

Rev. ILIJA PETKOVIĆ

Rev. IVAN VUKŠIĆ

Pastoralne suradnice Družbe sestara milosrdnica sv. Vinka Paulskog: 845-5272

s.M. Smiljana Delonga

s.M. Bernarda Mikulić

s.M. Bernadette Copak

BILO BI DOBRO DA SVAKI ŽUPLJANIN ZNA



MISE: - Nedjeljom u 9 i 11 sati prije podne
- Subotom u 5 sati navečer i nadomješta nedjeljnu onima koji zbog ozbiljnog razloga ne mogu doći u nedjelju.

- Ostalim radnim danima mise su u 7 sati navečer ukoliko u popisu misa nije drugačije naznačeno.



KRŠTENJA: Prva nedjelja u mjesecu. Krštenje prijaviti mjesec dana ranije radi pripreve roditelja i kumova.

Kumovi, prema propisima Crkve, trebaju biti svjedoci vjere svom kumčetu. Ukoliko su oženjeni moraju biti vjenčani u Katoličkoj Crkvi. Moraju imati primljene sakramente Pričesti i potvrde i navršenih 16 godina. Ako nisu članovi naše župe trebaju donijeti potvrdu od svog svećenika a ako su članovi naše župe trebaju se dogovoriti sa župnikom.



VJENČANJA: Samo subotom. Potrebno se prijaviti najmanje 6 mjeseci prije. Ukoliko postoji neki nedostatak (sakramenta ili potrebnog dokumenta) treba se prijaviti godinu dana prije planiranog datuma.

Datum se ne može odrediti prije nego što se obavi razgovor sa svećenikom.

Svi mladenci moraju imati posebne pouke za vjenčanje.



ISPOVIJED: Redovno pola sata prije mise. Može i u bilo koje drugo vrijeme u dogovoru sa svećenikom.



BOLESNICI: Bolesnike posjećujemo na poziv u bilo koji dan i bilo koje vrijeme.

Ne zaboravimo da se bolesničkim pomazanjem ne prima hrana za smrt nego osvježenje i pomoć za ozdravljenje duše i tijela. Ne čekajmo zadnji trenutak.

POSJET OBITELJIMA I BLAGOSLOV KUĆA PREMA DOGOVORU KROZ CIJELU GODINU

UREDNO VRIJEME

Od utorka do petka: 9-12 sati prije podne te od 15 -18 sati

Subotom: samo poslije podne od 15 - 18 sati

RENTANJE DVORANE:

Vera ili Mato - tel. 905/ 338-9110 ili cell 905/510-2060

NEKA VAS SVE PRATI BLAGOSLOV PRESVETOG TROJSTVA I ZAGOVOR KRALJICE HRVATA

**Neusporediva
(Oda Kraljici Neba)**



Napadnuta izvana i iznutra kao i ti
od sebe, od ljudi, od demona,
bila je i ona, ali joj korak nije bio škrt,
ni ruka nije štedjela, ni srce,
a jedno je srce imala, ne kao ti.

Kitila se samo osmijehom,
a ako joj je lice bilo zauzeto ozbiljnošću ili bolom,
osmijevala se pruženim dlanom,
linijom marame, ranjenim tabanom.
Ona nije prigovarala, čekala je do vremena.

Tuđu šutnju nikad nije trgala prije nego što sazri. Ona je bila
toliko mala da je oko sebe pridobila svu ljubav i odmah je
dijelila drugima, za sebe je nije čuvala.

Samo sam joj šapnuo, skoro kao usput,
da mi je mila, i moju riječ iz srca više nije isпустиła. A ti me
ne čuješ, iako ti stalno govorim da i tebe jako volim.
Nju sam obukao u svjetlo, iz nje sada isijava toplina, a snaga
joj je neusporediva.

Mogla je birati kakvim darom da joj se moja kraljevska ruka
za vjernost oduži, a ona me molila za dopuštenje
da tebi služi.

Božidar Prosenjak

RASPORED SLUŽBI:

ČITAČI:

SUBOTA: 6. kolovoza: 5:00 – Marina Repar

NEDJELJA: 7. kolovoza: 9:00 – Iva Šola

11:00 – Ana Brinjak i Kristina Farago

SUBOTA: 13. kolovoza: 5:00 – Marina Repar i Nikola Parilac

NEDJELJA: 14. kolovoza: 9:00 – Jasna Kellner

11:00 – Branko Nemet i Franjo Fabek

REDARI:

SUBOTA: 6. kolovoza: 5:00 – Nikola Parilac i Nikola Repar

NEDJELJA: 7. kolovoza: 9:00 – Stjepan Gunja i Janko Jadrić

11:00 – Drago Zekić i Ivan Pejaković

SUBOTA: 13. kolovoza: Zdenko Capan i Nikola Jerbić

NEDJELJA: 14. kolovoza: 9:00 – Ivan Pocrnić i Michael

Mačečević

ŽUPNE OBAVIJESTI

NAŠI DAROVATELJI:

CRKVA:	A. J. Alilović	\$50.00
	Dražen Juras	\$60.00
	Marija Čadež	\$50.00
	Krešimir Renić	\$50.00
	Darko Džoja	\$50.00
	Zvonko Stepić	\$50.00
	Ivan Gospić	\$200.00
	Vera Matanović	\$100.00
	United Way	\$415.37
Na čast sv. Ane:	Milka Paun	\$100.00
	Janja Erić	\$50.00
	Kolekta za sv. Anu :	\$705.00
Za siromašne:	Veronika Horvat	\$100.00

SVIM DAROVATELJIMA SRDAČNO ZAHVALJUJEMO!

ŽENIDBENI OGLASI

Kršćanski brak žele sklopiti:

Katarina Mitar i Tony Ante Trutina (2)

EUHARISTIJSKO KLANJANJE

je svakog četvrtka od 6:00 do 7:00

uvečer. Nakana: za svećenička i redovnička zvanja i Božji blagoslov u našim obiteljima. Nakon klanjanja slijedi sv. Misa u 7:00.

UPIS U HRVATSKU ŠKOLU

traje do 31. kolovoza. Molimo vas da upišete vašu djecu na vrijeme!



ZA BLAGDAN VELIKE GOSPE pripremit ćemo se **TRODNEVNICOM**, koju ćemo obavljati u crkvi u Gospinoj kapelici - petak, subota i nedjelja, moleći kronicu i litanije pola sata prije Mise.



RASPORED ŽUPNIH SLAVLJA- Parish Events- u 2011

- PROSLAVA 35. g. OSNUTKA ŽUPE i 20. g. BLAGOSLOVA CRKVE – 15. listopada
- ŽUPNI BANKET – 19. studenoga
- BOŽIĆNA ĐAČKA PRIREDBA – 3. i 4. prosinca

RASPORED MISA KROZ OVAJ TJEDAN

Mise kroz tjedan su u 7:00 uvečer, osim ako je drukčije naznačeno.

PONEDJELJAK: 8. kolovoza: *Dominik, Nedjeljko*

† Vlatko Jurkić – Nada Gilpin

Na čast BDM – Nada Gilpin

UTORAK: 9. kolovoza: *Sv. Terezija Ben. od križa,*

misa u 8:00 ujutro

† Nikola i Mara Žugaj i svi pok. iz ob. – Anđela Žugaj

† Višnja Furjanić – Iko Šimović

SRIJEDA: 10. kolovoza: *Lovro đakon*

† Jakov Milić – ob. Ćurak

† Slavko Vrdoljak – Nada Mesić

† Ana i Lovro Guštin – ob. Pokrajac

ČETVRTAK: 11. kolovoza: *Klara Asiška*

† Manda Šnjarić – ob. Dragan Šnjarić

† Slavko Vrdoljak – ob. Dragan Šnjarić

† Mišo Dumančić – supruga i djeca

PETAK: 12. kolovoza: *Ivana Franciska*

† Dragica Vinski – Rezika Hercigonja

U zahvalu Presv. Srcu I. – ob. Dragan Šnjarić

SUBOTA: 13. kolovoza: *Poncijan,* **misa u 5:00 uvečer**

† Dragica Vinski – ob. Stjepan Gunja

† Nikola Horvat – supruga i djeca

† Bara Sećanj – ob. Žmirak

† Martin i Bara Tahija – ob. Žmirak

† Vinko Juranić – Cela Balen

† Anđa Zeba – ob. Brnadić

† Kaja Jozić – ob. Brnadić

Na čast Sv. Ane – Ankica Mađeralo

Na čast BDM – ob. Brnadić

Na nakanu (za zdravlje) – ob. Brnadić

NEDJELJA: 14. kolovoza: 20. Ned. kroz Godinu
9:00 sati ujutro

† Kata i Nikola Jadrić – ob. Janko Jadrić

† Slavica Alilović – suprug Ivan i djeca

† Ante Šola – Ljuba i Wolf Gallenthin

† Marica Mamić – ob. Stipe Mamić

† Matija Cukina – supruga i djeca

† Kata Brinjak – ob. Dennis Ivančić

† Zora Povrženić – ob. Dennis Ivančić

† Dragica Vinski – ob. Janko Jadrić

† Slavko Vrdoljak – ob. Dragan Šnjarić

† Ivka Štefanac – ob. Dragan Šnjarić

† Josip i Kata Sitaš – ob. Sitaš

† Karmela Bušić – ob. Krstić

Svi † ob. Pokrajac – ob. Pokrajac

Svi † ob. Marić – ob. Pokrajac

Na nakanu – N.N.

11:00 SATI – nema Mise kod nas

VEL. GOSPA u FR. KAMBER PARKU

Blagdanski podsjetnik

Ovogodišnja proslava Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja prva je nakon nepravomoćne osude hrvatskih generala na Haškome sudu i prva nakon što je Hrvatska ispunila sve zahtjeve Europske Unije da bi - ako tako glasači na referendumu odluče - mogla postati 28. članica, pa je višestruko važno kako će taj iznimno važni nacionalni blagdan biti usmjeren i doživljen. Pritom nipošto nije važno samo ono što će se događati u Kninu, simbolu hrvatske žrtve velikosrpske agresije i hrvatske veličanstvene obrambene pobjede, niti kako će se ponijeti mediji, nego je iznimno važno u kakvoj će toga dana (ali ne samo toga dana) svijesti biti ona većina u hrvatskom društvu koja je na referendumu 1991. glasovala za samostalnu i suverenu Republiku Hrvatsku. Naime, nije ključno, premda ne treba ni to podcjenjivati, kakav stav prema obrambenom ratu i hrvatskoj državi zauzima prevladavajuće javno mnijenje stvoreno pod utjecajem instrumentaliziranih medija, nego je ključno što stvarno misli, osjeća i želi svaki pripadnik one većine koja želi ostvarenje općega dobra, tj. prosperitetnu Hrvatsku.

Možda nije suvišno podsjećati da prevladavajuća struja javnoga mnijenja u Hrvatskoj nipošto nije odraz shvaćanja većine u hrvatskom društvu, već je to sustavno i ustrajno djelovanje organizirane manjine, tj. nametanje i manipuliranje ljudima da bi ih se pridobilo za interese i ciljeve koji ne samo nisu identični nego su često radikalno suprotni legalnim i legitimnim hrvatskim nacionalnim ciljevima i interesima. Iznimno je važno da tu činjenicu prepoznaju katolički vjernici u hrvatskom narodu i ne dopuste da i oni podlegnu sustavnom medijskom pranju zdravoga razuma. Bolna je hrvatska činjenica da baš tu prevladavajuću struju javnoga mnijenja u hrvatskom društvu, koja je često suptilno usmjerena antihrvatski, slijede mnogi (nipošto ne svi) političari, oni na vlasti i oni u formalnoj opoziciji. Takvi političari za hrvatske nacionalne blagdane prisiljeni su na glumu, na farizeizam i licemjerstvo, pa ne treba kao vjerodostojne uzimati ni njihove blagdanske izjave, čine, ni mnoge govore.

U takvim okolnostima tzv. Običnom, malom čovjeku - a takvih je u Hrvatskoj barem 99% - preostaje svjestan napor za očuvanje svoga vlastitog zdravog razuma i za pamćenje onoga što se stvarno događalo na ovim prostorima. Koliko se god upirao dio međunarodne zajednice (istjerujući svoje skrivene interese koji su uvijek pristrani i nikad nisu objektivni) i dio političkih ideologa u raznim institucijama i slojevima u hrvatskom društvu da svojim interpretacijama i političkim manipulacijama nametnu svoju »istinu« o događanjima na prostorima bivše savezne države, činjenice su nepobitne i istina je neupitna dok god živi u svijesti hrvatske većine. Naime, ta hrvatska većina, koja je na referendumu i izglasala samostalnu

Hrvatsku, ne želi njegovati ni neprijateljstvo ni mržnju prema ikome u Hrvatskoj ili izvan nje, ali ne može, niti smije, radi stvarnoga općega dobra dopustiti razvod-njavanje činjenice da je na Hrvatsku i hrvatski narod izvršena brutalna agresija i da tzv. specijalni rat protiv hrvatskih legalnih i legitimnih ciljeva i interesa nikada nije zaustavljen. Ta većina ne može i ne smije zaboraviti da bi veoma mnogi pripadnici hrvatskoga naroda još jednom teško stradali, možda čak tako teško da se kao narod nikada više ne bi mogli oporaviti, da hrvatski branitelji nisu uspjeli uz brojne žrtve zaustaviti brutalnu agresiju i velikosrpsko otimanje hrvatskoga teritorija koji je već bio uvelike očišćen od svih znakova hrvatske uljudbe i prisutnosti hrvatskoga življa.

Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja i ove godine treba biti podsjetnik da se prilikom velikosrpske agresije radilo o biti ili ne biti hrvatskoga naroda. Taj blagdan treba biti trajni podsjetnik da većina u hrvatskom narodu, koja je željela samostalnu državu, nije imala ni na kraj pameti nikakvu agresiju protiv srpskoga naroda ili protiv ikoje republike bivše savezne države, već je željela ostvarenje legitimnoga prava na samoodređenje, na svoju vlastitu samostalnu i suverenu državu koja bi se uklopila u sve demokratske standarde najnaprednijega dijela suvremenoga svijeta. Ta većina, predvođena za tu misiju karizmatičnim prvim predsjednikom dr. Franjom Tuđmanom, željela je svoje neupitno pravo na samoodređenje ostvariti mirnim pregovorima i dogovorima s onima čiji su interesi time bili dovedeni u pitanje, a umjesto dogovora doživjela je brutalnu agresiju i nezainteresiranost dijela međunarodne zajednice koji je čak agresoru dao puna tri mjeseca da pokori i porobi hrvatski narod.

Vraćanje u stvarnost kakva je bila nužno je potrebno da bi ta ista većina - nakon što je obranila svoju državu, postigla stanovitu međunarodnu afirmaciju i preživjela dva desetljeća sustavnoga razaranja iznutra - po legitimnim predstavnicima, koji je neće ponovno iznevjeriti, postigla svoje legalne i legitime ciljeve i interese prvenstveno na gospodarskom području, ali i na svim drugim područjima društvenoga života. Vjernici katolici, pripadnici te većine, imaju baš kao vjernici posebnu odgovornost da, usprkos svim suvremenim obmanjivanjima i manipuliranjima, ostanu vjerni zdravome razumu, služe svjesno, predano i bez ostatka pošteno za opće dobro čitavoga suvremenog hrvatskog društva. Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja i vjernicima katolicima, pripadnicima te većine, podsjetnik je da moraju učiti na svojim dosadašnjim pogreškama u procjenjivanju društvenoga života, da moraju nadrasti svoje naivnosti i vjerni svome moralnome habitusu stvarno dati svoj presudni prilog za boljitak hrvatskoga naroda i hrvatske države.

Izdaju: HRVATSKE RIMOKATOLIČKE ŽUPE - TORONTO - MISSISSAUGA - OAKVILLE

Uređuju i odgovaraju župnici hrvatskih župa

Tisak: Graphos Printing Limited 5359 Timberlea Boulevard. Unit 54, Mississauga, Ont. L4W 4N5

Tel. (905) 238-6977 • Fax: (905) 238-8198 • e-mail: graphosprinting@bellnet.ca